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Instituto Superior del Profesorado Nro 2 “Joaquín V González” 

Servicio de Orientación Educativa ISP2 

Encuestas ingresantes 2013. 
 

Resumen  

Total de encuestas analizadas: 378 respuestas 

Carrera a la que ingresa:  

 

Prof. en Educación Inicial 55 15% 

Prof. en Educación Primaria 70 19% 

Prof. en Ed.Especial para Disc.Intelectuales 27 7% 

Prof. en Ciencias de la Educación 31 8% 

Prof. en Biología 22 6% 

Prof. en Geografía 5 1% 

Prof. en Historia 13 3% 

Prof. en Inglés 33 9% 

Prof. en Lengua y Literatura 19 5% 

Prof. en Matemática 26 7% 

Prof. de Artes Visuales 9 2% 

Prof. de Artes en Música 7 2% 

Tec. en Informática 9 2% 

Tec. en Administración de Empresas 52 14% 
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Edades  

Edad

21 a 30 años

128

35%

31 a 40 años

23

6%

mas de 40 años

6

2%

17 a 20 años

211

57%

 

Localidad de procedencia: 

 

E
n
 
c
a
s
o 

 En el caso de no ser de Rafaela: 

 

Rafaela 259 69% 

Esperanza 6 2% 

San Vicente 9 2% 

Sunchales 10 3% 

Otro 94 25% 

Viajarás todos los días 40 35% 

Residirás en Rafaela mientras cursa. 74 65% 
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Estado civil: 

 

Familiares a cargo: 

 

Padre: [Nivel educativo de los 
padres:] 

 

Madre: [Nivel educativo de los padres:] 

 

Soltera/o 303 80% 

Casada/o o en pareja 70 19% 

Divorciada/o 3 1% 

Viuda/o 2 1% 

Hijas/os 58 36% 

Padres 71 45% 

Otro 30 19% 

Ninguno 14 4% 

Primario 175 46% 

Secundario 153 40% 

Terciario/Universitario 36 10% 

Ninguno 7 2% 

Primario 150 40% 

Secundario 153 40% 

Terciario/Universitario 68 18% 
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¿Recibís alguna beca? 

 

¿Estás trabajando actualmente? 

 

Si trabajás: 

Ocupación: 

atención al cliente dar clalses Empleada empleada domestica EMPLEADA 
Empleada comerciante Secreteria Administrativa MANICURISTA empleada 
doméstica Atención al publico/ Venta Albañil Empleado de Taller albañil 
Niñera comisionista peluquera empleada domestica y niñera COMERCIO 
FAMILIAR Niñera empleado Cuidado de Niño Administrativo empleada 
administrativa Docente Nivel Inicial Empleada Empleada administracion 
VENDEDOR DE PLAYA cobranzas Empleado niñera Empleado Niñera 
empleada domestica Secretaria en un Estudio Jurídico Niñera 
Auxiliar/Asistente Farmaceutica atención al publico atención al público 
empleada domestica Servicio de Radiodifusión empleada domestica 
Administrativo Docente de Violín en la Escuela Municipal de Música y 
Profesora particular de Violín instalación servicio fibertel Call Center-
operadora doy particular niñera trabajadora social empleado empleada 
domestica Niñera Docente de Nivel Primario administrativa niñera Profesora 
de Educación Inicial Empleado EMPLEADA cadete empleado de comercio 
Moza Niñera Telemarketer Empleada Empleada domèstica Empleada 
Administrativa Preparo chicos de primaria y secundaria Vendedora hjgik guío 
prácticas de yoga Administrativo atencion al publico EMPLEADA 
DOMESTICA Bibliotecaria Empleada Domestica niñera Niñera Empleada 
domestica Atención al público y tramites Bancarios, municipales, etc. Niñera 
EMPLEADA empleada domestica comercio deportista ADMINISTRATIVA 
empleada empleada domestica proyectista - administracion empleada niñera 
niñera cajera Niñera Niñera mayorista Bibliotecaria Monotributista NIÑERA 

Si 17 4% 

No 361 96% 

Si 124 33% 

No 254 67% 
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Administrativa Jornalero Abogada Atención al cliente VENDEDOR CLASES 
PARTICULARES Diseñador grafico / ilustrador Clases particulares 
Comunicadora Social Moza atencion al publico en la semana y cajera los fines 
de semana en un boliche empleada domestica empleada domestica 
Vendedora cuidado de niños niñera Empleado niñera Cuido niños en salón de 
juegos infantiles empleada domestica Atención al público cuidado de chicos 
cobradora Administrativo EMPLEADA ADMINISTRATIVA  

Horarios: 

 

Media jornada 50 40% 

Sólo algunos días y en horarios flexibles 24 19% 

8 o más horas diarias "cortadas" (Horario de comercio) 19 15% 

8 o más horas diarias corridas  15 12% 

Otro 13 10% 

8 o más horas diarias corridas rotativas 4 3% 

Si no trabajás actualmente: 

¿Estás buscando trabajo? 

 

No. 104 41% 

Todavía no, pero tengo previsto hacerlo en este año. 80 31% 

Si, estoy buscando. 70 28% 
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Estudios secundarios 

Año de egreso del nivel secundario 
Año de egreso del nivel secundario

2009 a 2011

100

27%

2011 a 2008

89

24%

Antes del 2000

25

7%

2012 - 2013

154

42%

 

Tipo de escuela secundaria de la que 
egresaste: 

 

 

Modalidad o especialidad: 

Secundaria común 282 75% 

Secundaria técnica 51 13% 

Secundaria para adultos/nocturna 45 12% 
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Modalidad o Especialidad de la Escuela Secundaria

Economía

35%

Ciencias Naturales

10%

Perito Mercantil

3%

Producción de Bienes y 

Servicios

4%

Bachiller

6%

Comunicación Arte y 

Diseño

8%

Agronomía

2%

Otros

4%

Informática

2%

Humanidades y Ciencias 

Sociales

26%
 

¿Cómo evaluarías tu desempeño académico 
durante todo el secundario? 

 

¿Cuántas materias tuviste que rendir en el 
último año del secundario? 

 

Deficiente 4 1% 

Regular 29 8% 

Bueno 241 64% 

Muy bueno 104 28% 

Ninguna 220 58% 

Una 68 18% 

De 2 a 4 74 20% 

5 o más 16 4% 
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¿Actualmente te quedan por aprobar materias 
del secundario? 

 

Si 40 11% 

No 338 89% 
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Acceso a medios digitales. 

Celular con acceso a internet [Acceso a medios 
digitales:] 

 

Computadora (PC de escritorio) [Acceso a 
medios digitales:] 

 

Notebook / netbook / tablet [Acceso a medios digitales:] 

 

Conexión a internet [Acceso a medios digitales:] 

 

SI 266 70% 

NO 112 30% 

SI 281 74% 

NO 97 26% 

SI 262 69% 

NO 116 31% 

SI 356 94% 

NO 22 6% 
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Elección vocacional 

Es mi vocación [Valorá cuánto influyó cada una de 
estas razones en la elección de esta carrera:] 

 

Está cerca de mi residencia [Valorá cuánto influyó cada 
una de estas razones en la elección de esta carrera:] 

 

Es gratuita [Valorá cuánto influyó cada una de estas 
razones en la elección de esta carrera:] 

Nada 29 8% 

Poco 88 23% 

Bastante 164 43% 

Mucho 97 26% 

Nada 162 43% 

Poco 115 30% 

Bastante 69 18% 

Mucho 32 8% 

Nada 82 22% 

Poco 96 25% 

Bastante 124 33% 

Mucho 76 20% 
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Se relaciona con una temática que me gusta [Valorá 
cuánto influyó cada una de estas razones en la elección 
de esta carrera:] 

 

Tiene rápida inserción laboral [Valorá cuánto influyó 
cada una de estas razones en la elección de esta 
carrera:] 

 

Es un paso previo antes de otra carrera que me interesa 
[Valorá cuánto influyó cada una de estas razones en la 
elección de esta carrera:] 

Nada 5 1% 

Poco 26 7% 

Bastante 165 44% 

Mucho 182 48% 

Nada 23 6% 

Poco 69 18% 

Bastante 160 42% 

Mucho 126 33% 

Nada 217 57% 
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Recomendación de familiares o amigos [Valorá cuánto influyó cada una 
de estas razones en la elección de esta carrera:] 

 

Porque me dijeron que era fácil [Valorá cuánto influyó cada una de 
estas razones en la elección de esta carrera:] 

 

Porque considero que tengo habilidades y aptitudes en el área [Valorá 
cuánto influyó cada una de estas razones en la elección de esta 
carrera:] 

 

 

Poco 85 22% 

Bastante 51 13% 

Mucho 25 7% 

Nada 128 34% 

Poco 111 29% 

Bastante 87 23% 

Mucho 52 14% 

Nada 311 83% 

Poco 55 15% 

Bastante 9 2% 

Mucho 0 0% 

Nada 6 2% 

Poco 54 14% 

Bastante 206 55% 

Mucho 109 29% 
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Misceláneas 

Docentes de tu carrera [¿Tenés conocidos o amigos que puedan ser tus 
referentes dentro del Instituto?] 

 

Docentes de otras carreras [¿Tenés conocidos o amigos que puedan 
ser tus referentes dentro del Instituto?] 

 

Personal administrativo o en otros cargos [¿Tenés conocidos o amigos 
que puedan ser tus referentes dentro del Instituto?] 

 

Estudiantes de tu carrera [¿Tenés conocidos o amigos que puedan ser 
tus referentes dentro del Instituto?] 

 

Estudiantes de otras carreras [¿Tenés conocidos o amigos que puedan 
ser tus referentes dentro del Instituto?]  

 

Si 100 26% 

No 278 74% 

Si 92 24% 

No 286 76% 

Si 39 10% 

No 339 90% 

Si 202 53% 

No 176 47% 

Si 220 58% 

No 158 42% 
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¿Cómo te informaste de la propuesta académica del Instituto? 

 
Por amigos 181 31% 

En tu escuela secundaria 98 17% 

En la Expo-carreras 70 12% 

En la jornada de puertas abiertas del año pasado 24 4% 

Por Internet 184 32% 

Otro 26 4% 
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Hábitos de estudio 

¿Cuántas horas diarias aprox. disponés para el estudio? 

 

¿Cuántas materias de primer año pensás cursar en el 2013? 

 
Todas. 271 73% 

Algunas. Ya tengo decidido que materias voy a cursar de acuerdo a mis disponibilidad horaria. 8 2% 

Algunas. Todavía no tengo decidido que materias voy a cursar. 16 4% 

Todavía no lo he pensado. 66 18% 

Nunca se me había ocurrido. 12 3% 

¿Con cuánta anticipación te preparás para una evaluación o un 
exámen? 

 
No me preparo 2 1% 

1 día 29 8% 

1 semana 105 28% 

Más de una semana y menos de un mes 157 42% 

1 mes 52 14% 

Menos de 5 horas 125 33% 

5 horas 118 31% 

Más de 5 horas 132 35% 
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Más de un mes 30 8% 

 

¿Disponés de un lugar privado para estudiar? 

 

Estudio [Cuando estudiás, lo haces] 

 

Repaso [Cuando estudiás, lo haces] 

 

Escuchando música [Estudiás...] 

 

Con la Tv encendida [Estudiás...] 

 

Si 275 73% 

No 100 27% 

Solo 350 93% 

En grupo 25 7% 

Solo 169 45% 

En grupo 206 55% 

Si 54 14% 

No 321 86% 

Si 59 16% 

No 316 84% 
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Con la compu encendida [Estudiás...] 

 

En silencio [Estudiás...] 

 

En voz alta [Estudiás...] 

 

Comentando con mis compañeros antes del exámen [Estudiás...] 

 

Interrumpiendo con frecuencia [Estudiás...] 

 

Distrayendome continuamente [Estudiás...] 

 

Repitiendo lo que leo [Estudiás...] 

Si 94 25% 

No 281 75% 

Si 256 68% 

No 119 32% 

Si 310 83% 

No 65 17% 

Si 293 78% 

No 82 22% 

Si 99 26% 

No 276 74% 

Si 108 29% 

No 267 71% 
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Subrayando [Estudiás...] 

 

Haciendo esquemas y mapas conceptuales [Estudiás...] 

 

Memorizando lo que leo [Estudiás...] 

 

Resumiendo [Estudiás...] 

 

Perdiendo mucho tiempo para preparar lo necesario [Estudiás...] 

 

Con dificultad para descubrir ideas principales [Estudiás...] 

Si 314 84% 

No 61 16% 

Si 350 93% 

No 25 7% 

Si 205 55% 

No 170 45% 

Si 197 53% 

No 178 47% 

Si 349 93% 

No 26 7% 

Si 116 31% 

No 259 69% 
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Número de respuestas diarias 

 

Si 108 29% 

No 267 71% 


